



**కాలుకు చేసి కాడుపడినం**

● **బోర్లల్లో నీళ్లు బండ్** ● **రెండున్నర ఎకరాల్లో ఎండిన పంట**  
 ● **దిక్కుతోచని స్థితిలో కామారం రైతు చంద్రయ్య**

నవాపేట, మార్చి 20 : మండలంలోని కామారం గ్రామానికి చెందిన రైతు గరిగి చంద్రయ్య తనకున్న రెండున్నర ఎకరాల్లో పరి సాగు చేశాడు. నీటి వసతి లేకపోవడంతో పొలంలో ముందు ఒక బోరును 350 ఫీట్లు డ్రీల్ చేయించగా చుక్క నీరు రాలేదు. ఇటీవల మరో బోరును 300 ఫీట్లు డ్రీల్చి చేయించగా.. కొద్దిపాటి నీళ్లు వచ్చాయి. ఈ బోరు ఆదారంగా రూ.లక్ష ఖర్చు చేసి పరి సాగు మొదలుపెట్టాడు. అయితే కరెంట్ సమస్యలతోపాటు భూగర్భ జలాల ఇంకాపోవడంతో పంటకు నీళ్లు సరిపడక రెండెకరాల్లో పరి ఎండిపోయింది. మూడు నెలల కష్టం పోయిందనీ.. పైగా అప్పులు మిగిలాయని సడరు రైతు ఎండుతున్న పొలాన్ని చూసి కన్నీరుపెట్టుకుంటున్నాడు.

**ఆరోగ్య సంబరం.. పదాదిలోనే మాయం**

పాలమూరు, మార్చి 20 : మహబూబ్ నగర్ రూరల్ మండలంలోని గా జాలపేట, అల్లిపూర్, జమి స్తాపూర్, కోడూరు గ్రామాల్లో అప్పులు చేసి సాగుచేసిన పంటలు ఎందుకొకటి పట్టాయి. జమిస్తాపూరు చెందిన గొల్ల కనకయ్య 8 ఎకరాల్లో రూ.55వేల పెట్టుబడి పెట్టి పరి పంట సాగుచేశాడు. పంట చేతికొచ్చే సమయానికి నీరు అందక దాదాపు రెండున్నర ఎకరాలు ఎండిపోయింది. పంటలను కాపాడుకోవాలని రూ.50వేల ఖర్చుతో 550 ఫీట్లలో బోరు వేయిస్తే సుక్క నీరు రాలేదు. పక్కనే చెరువు ఉన్న బోరులో నీరు లేక భూగర్భజలాల అడుగుటి బోర్లు పని చేయక పంటలు ఎండిపోయాయని ఆవేదన చెందుతున్నాడు. ఇలా ఒక్క కనకయ్య కాకుండా చాలా మంది ఆశోక్త సాగుచేసిన పంటలు నీళ్లు లేక ఎండిపోగా పంటలకు మేతగా వదిలొచ్చాయి. కేసీఆర్ సాగు ఉన్నప్పుడు పండుగలా పంటలు పండించుకునేటోళ్లమని, నేడు అన్నీ నష్ట పోయినా అడిగే నాడులే దేదన రైతు కనకయ్య వాపోయాడు



బీసీ నేతలతో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

**జనగణనలో కులగణన చేపట్టాలి**

● **మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్**

మహబూబ్ నగర్ అర్బన్, మార్చి 20 : దేశవ్యాప్తంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం జనగణనలో కులగణన చేపట్టాలని మాజీ మంత్రి, ఓ బీసీ జాతీయ సమాఖ్య ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్ డిమాండ్ చేశారు. గురువారం కర్ణాటక రాష్ట్రం బెంగళూర్ ప్యాంప్లెస్ గ్రాండ్ హోటల్లో నిర్వహించిన ఓ బీసీ జాతీయ సమావేశానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. బంధుల బతుకులు మారాలంటే కేంద్ర ప్రభుత్వం తప్పకుండా కులగణన చేపట్టి ఎవరి వాటా ఎంటో తెల్పాలన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం 42శాతం బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లులను తీర్మానం చేసి కేంద్రానికి పంపిందని, పార్లమెంట్లో బిల్లును చట్ట సవరణ చేయాలన్నారు. తమిళనాడు తరహాలో రిజర్వేషన్లు కేటాయించాలన్నారు. 42శాతం రిజర్వేషన్లు అమలయ్యారే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ హరి ప్రసాద్, ఎమ్మెల్యే మల్లయ్య, మాజీ ఎమ్మెల్యే లక్ష్మీ నర్సయ్య, బాలాజీ, ఓ బీసీ కర్ణాటక అధ్యక్షుడు గోపి, బెంగళూర్ ఓ బీసీ అధ్యక్షుడు భాస్కర్, ఓంకార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వేసవి ప్రారంభంలోనే ఉమ్మడి పాలమూరు జిల్లాలో సాగునీటికి కష్టం మొదలైంది. భూగర్భ జలాల గణనీయంగా పడిపోయాయి. బోరు, బావులు, చెరువులు ఎండిపోతుండడం.. ప్రాజెక్టుల్లో నీటిమట్టం గణనీయంగా తగ్గిపోతుండడం.. భూగర్భ జలాల పాతాళానికి పడిపోవడం.. ప్రభుత్వం సాగునీటిని ఓడిసిపట్టడంలో ముందుమాట్ లేకపోవడం.. ఇవన్నీ యాసంగి సాగుకు శాపంగా మారాయి. దీంతో నేడు బోర్లు, కాల్వలు వట్టిబోయి పంట చేలు ఎండుతున్నాయి. పంట చేతికొచ్చే దశలో రైతుల ఆశలన్నీ నిరాశగా మారాయి. ఇప్పటికే పరిపాలనా నీళ్లులేక నెర్రెలుబారగా.. రైతులకు గుండెకోత మిగులుతోంది. కొందరు రైతులు తడి కోసం తాపత్రయపడుతున్నారు. అయినా నీటి వసతి లేక కష్టపడి సాగు చేసిన పంట చేతికొచ్చినా ఆందోళన చెందుతున్నాడు.

- **నేటిపర్ మహబూబ్ నగర్, మార్చి 20**



జడ్పీ మండలంలో నీళ్లు లేక ఎండుతున్న పంట

**నెర్రెలు నేల బారుతున్న నేల**

జడ్పీ మండలం కోడల్ గ్రామ శివారులో ఎండిపోతున్న పరి పైరును చూపిస్తున్న రైతు చిన్నజీ

జడ్పీ, మార్చి 20 : యాసంగి సాగు రైతులకు కన్నీళ్లు ముగిలిపోయాయి. ఎంతో ఆశతో సాగు చేయగా, విద్యుత్ కోతలు.. సాగునీటి సదుపాయం లేక పంటలు ఎండు ముఖం పట్టాయి. భూగర్భజలాలు అడుగుటి ఎండిపోతే బోరుమోటల్లు వైతం పనిచేయడం లేదు. దీంతో రైతులు దిక్కుతోచని స్థితిలో పడిపోయారు. జడ్పీ మండలంలోని కోడల్, కర్లపల్లి, మల్లెత్తియినపల్లి, పోచమ్మగడ్డతండా తదితర గ్రామాల్లో భూగర్భజలాలు అడుగుటి పంటలు ఎండిపోయాయని రైతులు ఆవేదన చెందుతున్నారు. 20రోజులుగా నీళ్లు రాక ఆధిక్యం, ప్రశాంతినిధులకు చెప్పినా పెడచెవిన్ పెట్టడంతో ఎకరాలు రూ.25-30వేల పెట్టుబడి పెట్టి నీరు మునిగిపోయి పాపోతున్నారు. జడ్పీ మండలంలో 8వేలకు పైగా ఎకరాల్లో పరిసాగు చేశారు. పంట

లన్నీ ఎండిపోయి దిక్కుతోచని స్థితిలో పడిపోయారు. ప్రభుత్వం ఆర్థికసాయం అందించి ఆదుకోవాలని కోరుతున్నారు.

జడ్పీ మండలంలో సన్నగా నీటిని పోస్తున్న బోరు

**సొంత జిల్లాకు సీఎం మొండి చెయ్యి**

● **మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజేందర్ రెడ్డి**

నోర్రెట్టి నల్లమల్లలో పుట్టిన, వనపర్తిలో చదివి, కల్లకర్తిలో పెరిగిన, కొడంగల్ నుంచి ఎమ్మెల్యేగా గిలుపొందిన, పాలమూరు ప్రాంతం నుంచి రెండో ముఖ్యమంత్రిగా ఎదిగిన అని చెప్పవచ్చునే రేపంకొరెడ్డి బడ్జెట్లో మాత్రం ఉమ్మడి పాలమూరు మొండి చెయి చూపించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో 90శాతం పనులు పూర్తి చేసుకున్న పాలమూరు-రంగారెడ్డి ఎత్తిపోతల పనులకు మరో పదిశాతం పనులకు నిధులు కేటాయిస్తే కాల్వలు పూర్తయ్యి జిల్లా స్వస్థాపనమయ్యేది. ఇలా చేస్తే కేసీఆర్ పాలనకు మంచి పేరు వస్తుందనే భయంతో నిధులు కేటాయించలేదు. దీని వల్ల రైతులు తీవ్ర నష్టానికి గురవుతున్నారు. ఎన్నికల సమయంలో కొడంగల్, నారాయణపేట తనకు రెండు కండ్ల పంటివని, హైదరాబాద్ సికింద్రాబాద్ మాదిరిగా అభివృద్ధి చేసుకుంటామని చెప్పి ఏడాదిగా కొడంగల్ కు వచ్చిన నిధుల్లో కనీసం ఒక్క శాతం నిధులు కూడా నారాయణపేటకు రాలేదు. ఇదేనా నిండ్ల కండ్ల సిద్ధాంతం. అధికారంలోకి వచ్చిన పండ్ల రోజుల్లోనే ఆరు గ్యాంప్ టీలను అమలు చేస్తామని చెప్పి వాటి డిమాండ్ చేశాడు, పైగా బడ్జెట్లో నిధులు కేటాయించకపోవడం చూస్తూనే మరో మూడు ప్రజలు కాంగ్రెస్ మోసం చేస్తున్న విషయం స్పష్టమవుతున్నది. రాజీయే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో ప్రజలు కాంగ్రెస్ పార్టీకి గణపాతం చెప్పక తప్పదు.

- **నారాయణపేట**



పాలెం దవాఖాన ఆవరణలో దగ్గమైన అంబులెన్స్

**అంబులెన్స్ దగ్గం**

బిజినెస్ వల్ల, మార్చి 20 : నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా బిజినెస్ వల్ల మండలం పాలెం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ దవాఖాన ఆవరణలో ఉన్న అంబులెన్స్ దగ్గమైంది. స్థానికుల కథనం మేరకు.. గతంలో పాలెం దవాఖాన పరిధిలోని ప్రాంతాల్లో వృద్ధుల ఆరోగ్య పర్యవేక్షణ కోసం.. అలానా పేరుతో అంబులెన్స్ ను ఏర్పాటు చేశారు. కాగా ఇటీవల దానిని ఉపయోగించకపోవడంలో దవాఖాన ఆవరణలో ఓ వైపు నిలిపారు. కాగా బుధవారం రాత్రి సమయంలో ప్రవాహవశాత్తు నిప్పులుకొని దగ్గమైంది. సమాచారం అందడంతో పైర్ సిబ్బంది పంటనా స్థలానికి చేరుకోని మంటలను ఆర్పారు. అప్పటికే అంబులెన్స్ పూర్తిగా కాలిపోయింది.

**పాతాళానికి జలం.. మేతకు పాలం**

మమ్మూరాబాద్, మార్చి 20 : యాసంగిపై కోటి ఆశలతో సాగుచేసిన పరిపంటల రైతులకు నిరాశను మిగిల్చాయి. భూగర్భజలాలు అడుగుటి పంటలు ఎండిపోయాయి. ఉన్నబోర్లు నీళ్లు పోయకపోవడంతో ఆశ చాపక పంటలను కాపాడుకునేందుకు కొత్త బోరు వేయించి రైతులు మరింత అప్పుల ఊటిలో కూరుకుపోతున్నారు. మహ్య దాబాబేడు చెందిన రైతు కుర్ల శేఖర్ రెండెకరాల్లో పరి సాగు చేయగా.. నీళ్లు లేక ఎండింది. ఆరేండ్ల నుంచి బోర్లు నీళ్లు పోశాయని, ఒక్కసారిగా పట్టిపోవడంతో రైతు ఆందోళన చెందాడు. రైతుభరోసా ట్రస్టుకు రాక అప్పులు తెచ్చి సాగుబడు చేశామని, అయినా పంట చేతికిరాలేదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశాడు.

**ఎండిపోయిన పంటనే సేద దిగాలుగా రైతు**

జడ్పీ మండలం కోడల్ గ్రామ శివారులో ఎండిపోతున్న పరి పైరును చూపిస్తున్న రైతు చిన్నజీ

**ఆంధ్రం ఆంధ్రం**

జడ్పీ మండలం కోడల్ గ్రామ శివారులో ఎండిపోతున్న పరి పైరును చూపిస్తున్న రైతు చిన్నజీ

**వెల్లండలో కత్తి పెట్టోల్**

వెల్లండ, మార్చి 20 : వెల్లండ మండలం గుండాలకు చెందిన పర్వతేశ్వర్ పవనపుత్ర హెచ్ఎస్ పెట్టోల్ బం కులో బుధవారం సాయంత్రం రూ.200ల పెట్టోల్ పోయిపోయిన కొంత దూరం వెళ్లేసరికి బ్లెక్ ఆ గిపోయింది. పోలీస్ స్టేషన్ ఎదురు ఉన్న మారానకి పో పుల్లో బ్లెక్ రిపేరుకు ఇవ్వగా, రెండు లీటర్ల పెట్టోల్ పోయిపోయింది. లీటరు వరకు నీళ్లు ఉన్నట్లు గు ర్తించారు. దీంతో వాచానూరుకు నీళ్లు కలిసిన పె ట్టోల్ బాటిల్లో పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి ఫిర్యాదు చే శాడు. పోలీసులు సంబంధిత శాఖ అధికారులకు సమాచారం ఇవ్వడంతో జిల్లా సివిల్ సప్లయ అసిస్టెంట్ హైదర్ అలీ, డిజి డిపిక పెట్టోల్ బండ్ వద్దకు చేరుకొని విచారణ చేపట్టారు. పెట్టోల్ ను డిస్పోజ్ చేసే పనిపింది తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

**'పది' పరీక్షలకు వేళాయే..**

దుకు 235 పరీక్షా కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. **నేటి నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు..** పదో తరగతి పరీక్షలకు ఈ నెల 21 నుంచి ప్రారంభమై ఏప్రిల్ 4వ తేదీ వరకు కొనసాగు న్నాయి. ఉదయం 9:30 నుంచి మధ్యాహ్నం 12:30 గంటల వరకు పరీక్షలు నిర్వహిస్తారు. భౌతికశాస్త్రం, జీవశాస్త్రం పరీక్షలు మాత్రం ఉదయం 9:30 నుంచి 11:00 గంటల వరకు మాత్రమే ఉంటాయి. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని పరీక్ష కేంద్రాల్లో పనిచేస్తున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి గైన్ సోకరాని కలిగించే చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు.

మహబూబ్ నగర్ లోని న్యూటన్ పరీక్షా కేంద్రంలో వివరాలు తెలుసుకుంటున్న డి.కె. ప్రవీణ్ కుమార్

నేటి నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు పరీక్షల నిర్వహణ

వెల్లండలో కత్తి పెట్టోల్

**జిల్లాల వారీగా విద్యార్థులు, కేంద్రాలు..**

జిల్లా	కేంద్రాలు	బాలురు	బాలికలు	మొత్తం
మహబూబ్ నగర్	60	6,543	6,226	12,769
నారాయణపేట	39	3,586	4051	7637
గద్వాల	40	3,851	3,866	7,717
వనపర్తి	36	3,419	3,434	6,853
నాగర్ కర్నూల్	60	5,273	5,925	10,598

మహబూబ్ నగర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 20 : ప్రతి విద్యార్థి జీవితంలో పదో తరగతి పరీక్షలు ఎంతో తీవ్రం. ఒక్కడే అధికంగా ఉండే ఈ సమయంలో ఆరోగ్యంగా ఉండటంతో పాటు మానసికంగా చురుకుగా ఉండే విషయం సాధిస్తారు నిపుణులు చెబుతున్నారు. ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 'పది' పరీక్షలను 45,574 మంది విద్యార్థులు రాయనుండగా, ఇం

మాత్రమే ఉంటాయి. మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని పరీక్ష కేంద్రాల్లో పనిచేస్తున్న జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి గైన్ సోకరాని కలిగించే చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులకు సూచించారు.

నేటి నుంచి ఏప్రిల్ 4 వరకు పరీక్షల నిర్వహణ

వెల్లండలో కత్తి పెట్టోల్

**ఫాలోలు : బందిగి గోపి, మహబూబ్ నగర్ పాటో గ్రావర్**



రంజాన్ మాసం వచ్చిందంటే ముస్లిం ఉపవాస దీక్షలతో పాటుగా గుర్తొచ్చే హాలీమ్... ముస్లింలకు ఇష్టం విందులో ప్రముఖ వంటకమైన ఈ హాలీమ్ మతాలకు అతీతంగా ప్రతి ఒక్కరికీ ఇష్టమైన స్వాగ్తగా మారిపోయింది. రుచితో పాటుగా పాప్టికల కలిగిన ఈ హాలీమ్ లోట్లను వేసుకుంటూ రుచులు చూస్తున్నారు. దీంతో సాయంత్రం వేళల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలోని జేకేఆర్, టీ హోటల్ వద్ద హాలీమ్ కేంద్రాలు వెలిశాయి. కులమతాల కతీతంగా హాలీమ్ రుచి చూసేందుకు అందరూ ఇష్టపడుతారు. ప్రస్తుతం

**టెస్టీ.. టెస్టీ.. హాలీం**

రంజాన్ మాసం కావడంతో రుచికరమైన హాలీమ్ టెస్టీని ఆస్వాదించేందుకు వచ్చిన వారితో సాయంత్రమైతే చాలా కేంద్రాలన్నీ సందడిగా మారుతున్నాయి. ఈ వంటకాన్ని అభివృద్ధి పునకు పునరుద్ధరించారు. చివ్నెతో వంటకాన్ని పాత్రీన్ అని.. మటినో చేసే వంటకాన్ని హాలీమ్ అంటారు. దీన్ని తయారు చేయడానికి దాదాపు 6 నుంచి 8 గంటల సమయం పడుతుంది. తేలరీలు అధికంగా ఉండే ఈ వంటకం ఆరోగ్యనికీ మేలు చేయడంతోపాటు తక్షణ శక్తిని కలిగిస్తుంది. ఇందులో పిమ్మడి పదార్థం వల్ల నమ్మదగిన జీర్ణం అవుతుంది. అలాగే డ్రై ఫ్రూట్స్ చేర్చడంతో శరీరానికి మేలు కలుగుతుంది. ప్రతి 100 గ్రాముల హాలీమ్ లో 157 క్యాలరీలు, 9.7 గ్రాముల ప్రోటీన్, 8.86 గ్రాముల కొవ్వుపదార్థం, 15.2 గ్రాముల పిండి పదార్థాలు ఉంటాయి. విటమిన్ ఏ, ఈలు, యాంటీ యాక్సిడెంట్ లు లభిస్తాయి. ఒక్క హాలీమ్ ధర రూ.100 నుంచి ప్రారంభమవుతోంది. ఇది ఆయా ప్రాంతాల్లో ఒక్కో రేట్ కు విక్రయిస్తున్నారు. ఇంత శ్రేష్టమైనది కాబట్టి ఈ వంటకాన్ని రుచి చూసేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ ఇష్టపడుతుంటారు.

టెస్టీ.. టెస్టీ.. హాలీం

వెల్లండలో కత్తి పెట్టోల్

- **పంట పాలాలకు అందని నీళ్లు**
- **గణనీయంగా తగ్గిన భూగర్భ జలాలు**
- **వలు చోట్ల వట్టిపోతున్న బోరుబావులు**
- **అడుగుంటున్న చెరువులు, ప్రాజెక్టులు**
- **తడి కోసం తపన పడుతున్న రైతులు**
- **పంట చేతికొచ్చేనా అంటూ దిగాలు**

కన్నీళ్లు మిగిలాయి.. రూ.వేలకు వేలు పెట్టుబడి పెట్టి పంటలను సాగుచేస్తే మధ్యలోనే ఎండిపోయాయి. ఉన్న బోర్లు కూడా నీళ్లు పోయడం లేదు. ఏం చేయాలో పాలుపోవడం లేదు. పంటలు ఇంకో ఐదారు రోజుల్లో చేతికొచ్చే పరిస్థితి లేదు. చేతికొచ్చిన పంట ఎండిపోతుంటే కన్నీళ్లుస్తున్నాయి. ఎకరాలు రూ.30వేల వరకు పెట్టుబడి పెట్టినం. పైనల్ని మట్టిలో పోసినట్లుయ్యింది. ప్రభుత్వం స్వపరిహారం ఇచ్చి ఆదుకోవాలి.

- **చిన్నజీ, రైతు, కోడల్, జడ్పీ**

**రైతులను అనుకోవాలి..**

రూ.లక్ష పెట్టుబడి పెట్టి ఐదారు రోజుల్లో పంట పంపి సాగు చేశా. ఆరోగ్యం వన్నడూ పంటలు ఎండిపోయాయి. ఈ ఏడాది ఆడే డైరెక్టుతో సాగు చేయగా, పంట చేతికొచ్చే దశలో ఎండిపోయింది. చేసిన రోజులకు మేతగా వదిలొచ్చాయి. ప్రభుత్వం స్వపరిహారం అందించి ఆదుకోవాలి.

- **తలారి మల్లె, రైతు, మమ్మూరాబాద్, మహబూబ్ నగర్ జిల్లా**

కత్తి పెట్టోల్లో పోలీస్ స్టేషన్లో బాటిలుడు

**ఎన్ఎస్ఐ వద్ద సహాయ చర్యలు**

కమాండింగ్ ఆఫీసర్ మేజర్ అజయ్ మిశ్రా, డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ స్పెషల్ చీఫ్ సుకబీర్ అరవింద్ కుమార్, కలెక్టర్ బాదాపతి సంతోష్, ఎస్సీ వైభవ్ గ్రెగోర్ రఘునాథ్ తదితరులు సహాయక చర్యలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. స్ట్రీట్, మట్టిని పూర్తిగా తొలగించేందుకు సహాయక బృందాలు రోజుకు ఐదు షిఫ్టుల్లో ఉదయం 7, 11, మధ్యాహ్నం 3, రాత్రి 7, 11 గంటల వారీగా షిఫ్ట్ వ్యవస్థలో ప్రత్యేక బృందాలు సహాయక చర్యలు సాగుస్తున్నాయి. టన్నెల్ లోపల రక్షణ ప్రమాణాలు పాటించి చర్యలను వేగవంతం చేసేటట్లు అధికారులు తెలిపారు. డీ-1, డీ-2, ఏ-5 ప్రదేశాల్లో మృతదేహాల వెలికితీతకు అన్వేషణ చేస్తున్నారు. నీటి ఉబి అలుకుండా కలిగిస్తుండగా.. రోజులో నేపలు అండుబాలులోకి రాలేదు. సారంగం చివరే 30మీటర్ల ప్రదేశం ప్రమాదకరంగా ఉన్నది. సాంకేతిక కారణాల వల్ల రోజులో మేతగా వదిలొచ్చాయి. సారంగం కాలేదు. డి.వాలంటింగ్ ప్రక్రియ కొనసాగుతున్నది. మట్టి, బురద, శకలాలు బయటకు తరలిస్తున్నారు.

విద్యార్థి రైట్ టీవర్, ప్రసిపాటికు కలెక్టర్ సన్మానం